
 

ŽUPNI OGLASI 

Prošle nedjelje prikupili smo 860 eura 
za naš Zbor mladih „Cor fiduciae“. 
Hvala svima! 
 

Na treću nedjelju u mjesecu molimo 
zdravlje bolesnima i snagu nemoćnima. 
 

Pod geslom Ti si, o Gospode, ufanje moje 
(Ps 71, 5), Crkva danas slavi IX. Svjetski 
dan siromaha. Drugi dio Papine 
prigodne Poruke pročitajte na str. 2. i 3. 
 

Obilježavanje Dana sjećanja na žrtvu 
Vukovara i Škabrnje započinje u 
ponedjeljak, 17. studenoga, paljenjem 
svijeća duž Ulice grada Vukovara, a u 
18,30 sati središnji je program i molitva 
kod spomenika dr. Franji Tuđmanu.  
U utorak, 18. studenog, u 19 sati, slavi se 
misa za sve branitelje i žrtve domovine 
Hrvatske, u crkvi sv. Mati Slobode,  
a nakon mise održat će se koncert: 
„Zapamtite Vukovar“. 
 

U četvrtak, 20. studenoga, u 19,30 sati, 
održat će se sjednica Odbora Župnog 
Caritasa.  
U isto vrijeme bit će i mjesečni susret 
Schönstattske obitelji. 
U 20 sati, u kapeli će biti roditeljski 
sastanak za prvopričesnike 3. razreda. 
 

U subotu, 22. studenoga, blagdan je sv. 
Cecilije, zaštitnice crkvene glazbe. 
Čestitamo našim zborovima i pozivamo 
sve koji vole pjesmu da im se priključe. 
 

Novi susret djece od 5. do 7. razreda bit 
će u subotu, od 9 do 10 sati. 
 

Istoga dana bit će i mjesečni katehetski 
susret za prvopričesnike 2. razreda:  
u 16 sati: A-grupa, u 17 sati: B-grupa. 
 

Svetkovina Krista Kralja sljedeće se 
nedjelje svečano slavi u susjednoj Župi! 
Središnje misno slavlje je u 10 sati. 
 

Nova sjednica ŽPV-a održat će se u 
utorak, 25. studenoga. 
 

Putem narudžbe u Župnom uredu, opet 
je moguće nabaviti „Trapističke 
bisere“, likere iz proizvodnje Banjolučke 
biskupije, čime pomažemo opstanak i 
djelovanje Crkve u toj biskupiji. 
 

Imamo jednolisne i 13-lisne kalendare 
za sljedeću godinu. 
 

Na prvu nedjelju došašća, 30. studeno-
ga, završavamo akciju prikupljanja 
kovanica kuna i lipa za potrebe 
Hrvatskog Caritasa. Hvala svima koji su 
dali svoj prilog i pomogli potrebitima. 
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BLAGOSLOV OBITELJI 
Pozivamo one koji (1.) su se nedavno 
doselili na područje naše Župe ili (2.) do 
sada nisu primali tradicionalni godišnji 
blagoslov obitelji da se tijekom ovoga 
mjeseca prijave bilo izravno u Župni 
ured, bilo da s naše mrežne stranice 
preuzmu Prijavnicu te je ispunjenu 
pošalju do 20. studenoga.  
Isto mogu učiniti i oni koji već tri ili više 
godina (barem od Božića 2022.) nisu 
primili blagoslov, te su izbrisani s popisa, 
a žele se opet uključiti.  
Blagoslov započinje 1. prosinca 2025. 
 

JUBILEJSKI ČIN MILOSRĐA 
Nastavljamo molitvu za potpuni oprost 
dušama svih pokojnih župljana, od 
osnutka ove Župe. Potičemo one koji su 
se uključili da vjerno izvrše prihvaćenu 
službu milosrđa. 
 

NAJAVE 
Prva pričest: subota, 16. svibnja. 
Krizma: subota, 23. svibnja. 
Hodočašće u Torino, na đakonsko 
ređenje našeg bogoslova Marka 
Mihokovića, 13.-15. lipnja. 
 

PAPINA PORUKA ZA 
SVJETSKI DAN SIROMAHA 
Ti si, o Gospode, ufanje moje (Ps 71, 5) 

 

(nastavak) 
5. Biblijski poziv na nadu nosi, dakle, sa 
sobom dužnost preuzimanja na sebe, 
bez odgađanja, odgovarajuće 
odgovornosti u povijesti. Ljubav, naime, 
„predstavlja veliku društvenu zapovijed“ 
(Katekizam Katoličke Crkve, 1889). 
Siromaštvo ima strukturne uzroke s 
kojima se treba uhvatiti u koštac i 
ukloniti ih. Dok se to događa, svi smo 
pozvani stvarati nove znakove nade koji 

svjedoče kršćansku ljubav, kao što su 
činili mnogi sveci i svetice kroz povijest. 
Bolnice i škole, na primjer, predstavljaju 
ustanove osnovane zato da izraze 
prihvaćanje najslabijih i marginaliziranih. 
One bi sada trebale biti dio javnih 
politika svake zemlje, ali ratovi i 
nejednakosti to često još uvijek 
sprječavaju. Znakovi nade danas sve više 
postaju obiteljski domovi, stambene 
zajednice za maloljetnike, savjetovališta 
i prihvatni centri, pučke kuhinje, 
prenoćišta, pučke škole: koliko samo 
često skrivenih znakova, koje možda ne 
primjećujemo, ali koji su tako važni za 
prevladavanje ravnodušnosti i poticanje 
na predano zalaganje u različitim 
oblicima volontiranja! 
Siromasi nisu dodatna briga za Crkvu, 
nego najmilija braća i sestre, jer nas 
svaki od njih, svojim životom, kao i 
riječima i mudrošću koju nose, 
nadahnjuje da dođemo u konkretan 
dodir s istinom evanđelja. Stoga Svjetski 
dan siromaha ima za cilj podsjetiti naše 
zajednice da su siromašni ljudi u središtu 
svake pastoralne skrbi, ne samo u 
njezinom milosrdnom aspektu, već i u 
onome što Crkva slavi i naviješta. Bog je 
preuzeo njihovo siromaštvo kako bi nas 
obogatio njihovim glasovima, njihovim 
pričama i njihovim licima. Svi oblici 
siromaštva, bez iznimke, poziv su da se 
evanđelje živi na konkretan način i da se 
pružaju djelotvorni znakovi nade. 
 

6. To je poziv koji pred nas stavlja slavlje 
Jubileja. Nije slučajno da se Svjetski dan 
siromaha slavi pred kraj ove Godine 
milosti. Kada se Sveta vrata zatvore, 
morat ćemo čuvati i prenositi Božje 
darove koji su izliveni u naše ruke 
tijekom cijele godine molitve, obraćenja 
i svjedočenja. Siromasi nisu predmet 
naše pastoralne skrbi, nego kreativni 

https://www.zupa-bl-stepinac.hr/media/uploads/dokumenti/prijavnica_za_posjet_i_blagoslov_obitelji.pdf


 

subjekti koji nas potiču da uvijek iznova 
pronalazimo nove načine življenja 
evanđelja danas. Suočeni s novim 
valovima osiromašenja koji se nižu jedan 
za drugim, postoji opasnost da se na to 
naviknemo i s tim se pomirimo. 
Svakodnevno susrećemo siromašne ili 
osiromašene ljude, a ponekad se može 
dogoditi da i mi sami imamo manje, da 
izgubimo ono što nam se nekad činilo 
sigurnim: dom, dovoljno hrane kroz dan, 
pristup zdravstvenoj skrbi, dobru razinu 
obrazovanja i informiranosti, slobodu 
vjeroispovijedi i izražavanja. 
Kod promicanja općeg dobra, naša 
društvena odgovornost temelji se na 
stvaralačkom činu Boga, koji svima daje 
zemaljska dobra: kao i ona, i plodovi 
ljudskog rada također bi trebali biti 
jednako dostupni svima. Pomaganje 
siromašnima je, naime, prije pitanje 
pravde, nego milosrđa. To je ono što 
primjećuje sveti Augustin: „Gladnome 
daješ kruha, ali bilo bi bolje da nitko nije 
gladan, premda tada ne bi bilo nikoga 
tko je kruha gladan. Gologa odijevaš, ali 
koliko bi bolje bilo da svi imaju odjeću i 
da ne bude te oskudice!“ (Tumačenje 
Prve Ivanove poslanice VIII, 5). 
Nadam se, dakle, da će ova Sveta 
godina potaknuti razvoj politika za 
borbu protiv starih i novih oblika 
siromaštva, te biti poticaj novim 
inicijativama za podršku i pomoć 
najsiromašnijima. Posao, obrazovanje, 
dom, zdravlje preduvjeti su za sigurnost 
koja se nikada neće postići oružjem. 
Pozdravljam već postojeće inicijative i 
napore koje svakodnevno veliki broj 
muškaraca i žena dobre volje ulaže na 
međunarodnoj razini. 
Povjerimo se Blaženoj Djevici Mariji, 
Tješiteljici žalosnih, i zajedno s njom 
uzdignimo pjesmu nade, služeći se 
riječima himna Te Deum: „In Te, 

Domine, speravi, non confundar in 
aeternum – U tebe se, Gospodine, 
uzdam: ne daj da se ikada postidim“. 
 

Iz Vatikana, 13. lipnja 2025., spomen sv. 
Antuna Pad., zaštitnika siromaha 
PAPA LAV XIV.   (ika.hkm.hr) 
 

KATEKIZAM KATOLIČKE CRKVE 
tumači VII. Božju zapovijed, te o ljubavi 
prema siromasima piše:  
 

2446 Sv. Ivan Zlatousti snažno doziva u 
pamet: Ne dati siromasima da imaju 
udjela u našim vlastitim dobrima, znači 
okradati ih i oduzimati im život. Dobra 
koja držimo [...] nisu naša, nego njihova. 
(sv. Ivan Zlatousti, In Lazarum). Treba 
najprije udovoljiti zahtjevima pravednosti, 
da se ne bi davalo kao dar ljubavi ono što 
se već duguje u ime pravde (II. Vatikanski 
koncil, Apostolicam actuositatem, 8): 
Kad siromasima dajemo prijeko potrebne 
stvari, vraćamo im što je njihovo, a ne 
dajemo im što je naše. Više nego čin 
ljubavi, vršimo dužnost pravednosti 
(Grgur Veliki, Regula pastoralis, 3) … 
2448 U mnogim svojim oblicima: u mate-
rijalnoj oskudici, nepravednu tlačenju, 
tjelesnim i psihičkim bolestima, i napokon 
u smrti, ljudska bijeda očigledan je znak 
prirodnog stanja slabosti, u kojoj se čovjek 
nalazi poslije istočnoga grijeha, i potrebe 
spasenja. Zato je ona privlačila samilost 
Krista Spasitelja koji je htio da je uzme na 
se i da se poistovjeti s ‘najmanjima izme-
đu braće’. Stoga je pritisnutima bijedom 
upravljena 'prednost ljubavi' Crkve, koja 
se, sve od svojih početaka unatoč nevjer-
nosti mnogih svojih članova, nije prestala 
zalagati da ih pridiže, štiti i oslobađa. Ona 
je to činila bezbrojnim dobrotvornim 
djelima koja ostaju uvijek i svugdje prijeko 
potrebna (Kongregacija za nauk vjere, 
Instr. Libertatis conscientia, 68).



 

 

TJEDNI RASPORED 
 

Nedjeljna misa: 8, 9,30, 11 i 18,30 sati. 
Svagdanja misa: od utorka do petka,  
u 18,30 sati, subotom, u 7,30 sati. 
 

ISPOVIJED, KRUNICA:  
pola sata prije mise. 
 

EUHARISTIJSKO KLANJANJE:  
četvrtkom, od 19 do 19,30 sati,  
petkom, cjelonoćno. 
 

MARIJINA LEGIJA: 
nedjeljom, u 19,45 sati. 
 

BIBLIJSKA ZAJEDNICA: 
ponedjeljkom, u 19,30 sati. 
 

ZAJEDNICA MLADIH:  
utorkom, u 20 sati.

KATEHEZA ZA ODRASLE: 
srijedom, nakon mise. 
 

PROBE ZBOROVA: 
Dječji zbor: subotom, u 10 sati. 
Zbor mladih: nedjeljom, u 17 sati. 
Mješoviti zbor: utorkom, u 19 sati. 
 

PRILOZI ZA CRKVU: 
Redoviti prilog za potrebe Župe  
i godišnji obiteljski dar možete donijeti  
u Župni ured ili uplatiti na račun Župe: 
HR3423400091110672315.

 

ŽUPA BL. ALOJZIJA STEPINCA, Zagreb – Trnjanska Savica 
A: Zvonimira Rogoza 1    I: www.zupa-bl-stepinac.hr    E: zupa.trnjanska.savica@gmail.com  

M: 091/ 4434 300    T: 01/ 6050 444    Župni ured: od utorka do petka, od 17 do 18 sati 
IBAN: HR3423400091110672315    Župnik: Antun Vukmanić    linktr.ee/ZupaSavica

 

KALENDAR I MISNE NAKANE 
NEDJELJA, 16. studenoga Margareta 8,00 + Robert i Marko Šejić 

33.  NEDJELJA KROZ GODINU 
IX. SVJETSKI DAN SIROMAHA 

9,30 Za žive i pokojne župljane 

11,00 + Krešimir i Anica Badurina 

Mal 3,19-20a; Ps 98,5-9; 2Sol 3,7-12; Lk 21,5-19 18,30 + Luka i Jela Katić 

PONEDJELJAK, 17. studenoga Elizabeta Ug. 
 Nema mise. 

1Mak 1,10-64; Ps 119,53-61.134-158; Lk 18,35-43 

UTORAK,18. studenoga Posveta baz. sv. ap. 
18,30 Kolektivna 

2Mak 6,18-31; Ps 3,2-7; Lk 19,1-10 

SRIJEDA, 19. studenoga Matilda 
18,30 + Marija i Marko Jakobović 

2Mak 7,1.20-31; Ps 17,1.5-6.8.15; Lk 19,11-28 

ČETVRTAK, 20. studenoga Feliks 
18,30 + Paula i Zlatko Zupančić 

1Mak 2,15-29; Ps 50,1-2.5-6.14-15; Lk 19,41-44 

PETAK, 21. studenoga Prikazanje BDM 
18,30 Kolektivna 

Zah 2,14-17; Otp. pj.: Lk 1,46-55; Mt 12,46-50 

SUBOTA, 22. studenoga Cecilija 
7,30 + Branko i Renata Lovričević 

1Mak 6,1-13; Ps 9,2-4.6.16.19; Lk 20,27-40 

NEDJELJA, 23. studenoga Klement 8,00 + Zorica i Mirko Klinžić 

34.  NEDJELJA KROZ GODINU 
KRIST KRALJ 

9,30 Za žive i pokojne župljane 

11,00 + ob. Klapan, Plazonja, Malčić i Gudan 

2Sam 5,1-3; Ps 122,1-5; Kol 1,12-20; Lk 23,35-43 18,30 + Marija Lovrek 


